

李俊岭和两个老汉的故事

平顶山燃气有限责任公司有一名员工，堂堂七尺男儿，却得了个“贴心人”的雅称。送给他这个“雅称”的，不是别人，而是他的服务对象——众多的燃气用户。因此，他对这个“雅称”特别珍视和看重，总是提醒自己，要做得更好。正是用上了心，在工作上无论遇到多么有个性的用户，他都能化百炼钢为绕指柔。“服务对象再生硬，咱不生硬”，他说。

他就是李俊岭，大高个儿，面容清癯，举止沉稳，说话时声音不疾不徐，2002年从部队转业到公司、有着13年工龄的他，一直在一线从事抄收、换表等工作，前不久刚走上任平燃公司舞钢分公司综合班班长。

李俊岭还在市区上班时，一天上午，一老者来到营业所，说要对自家的燃气费账目进行查询。正在值班的李俊岭一抬头，一下子愣住了。这位老者李俊岭认识。

“印象中他不是残疾人，怎会拄着拐杖来？”李俊岭匆匆起身，搬来一把椅子，让老人坐了下来，转身又递给老人一杯热水。

老人姓丁，60多岁，家住市区开源路82号院，由于常欠燃气费，李俊岭一段时期成了丁老汉家的“常客”。

“无论是晚上还是早上，顺道就要到老人家瞅瞅，明知道燃气费没缴，还是要来看看您家

的燃气费缴上没有。”

就这样，平均一月李俊岭要去丁老汉家好几次。

丁老汉的老伴儿，脾气很好，总说：“就缴，就缴”。

总是坐着的丁老汉，可就不一样了，脾气暴躁，尽管李俊岭话说得委婉、含蓄，丁老汉有一次还是顺手操起身边的一口铁锅用力掼了出去：“没钱！”

……

此时，望着坐在面前的老人，李俊岭脑海中过起了“小电影”，方才意识到自己去了老汉家这么多次，老人都是一直坐着的，从没见过老人站起来，便暗暗地怪自己粗心，“若自己心细一点，就会让行动不便的老人少跑一趟了。”

李俊岭搬出账本，认真地帮助老人查询每月的气量是多少、费用是多少，哪个月的燃气费缴了、哪个月的燃气费没交……将各种问题解释得一清二楚。老人怀疑账目有问题的顾虑，也随之一扫而光，痛痛快快地将拖欠了很久的费用缴清了。

办完了所有的事宜，李俊岭搀扶着老人走下楼梯，一直将其送到公交车上，并帮老人付了车费。

自此，丁老汉家的燃气费再没拖欠过，但李俊岭却还像以前一样，无论是晚上还是早上，顺道就要到老人家瞅瞅，平均一月也是好几次，顺

手帮助患有股骨头坏死的丁老汉解决一些生活上的困难。

二

李俊岭和另外一个老汉的故事，开头可就没有那么“和谐”了。

一天晚上7点多，在平燃公司客户服务大厅门前，一位年届七旬的老汉跳着脚地骂开了，非要燃气公司立即为他家送气不可，任是谁劝也不行。

这位老人居住在市区湛北路西段，平燃公司检查人员发现其家的灶具用的不是天然气灶具后，便要求老人更换专业灶具以确保人身安全，想着天色已晚，老人可能当天不能更换灶具，出于安全考虑，就将老人家的燃气阀门给关了。

不成想，当晚老人就换上了天然气灶具，发现家中停气，认为是燃气公司对其有意见，打车来到平燃公司客户服务大厅就吵开了。

老人声称，必须当晚送上燃气，明天一早送都不行，外面的饭自己吃了上火，要是饿出了毛病，燃气公司必须负责。

李俊岭接到电话时，已是晚上8点。在天然气置换工地忙碌了一天的他，拖着疲惫的身躯刚刚回到北渡镇附近的家，打算躺下休息整整，以图缓解一下重感冒症状。

“大伯，您先回去在楼下等一会儿，我一会

儿就到。”挂断电话，李俊岭骑上摩托车，顺着开源路和新南环路就向市区赶。

老人在居住的楼房下看到几乎是和自己同时赶到的李俊岭，气当即就消了一大半，“真没想到你能来，更没想到你能来这么快！”

老人怎能知道，由于多年来在部队养成的习惯，直到现在李俊岭的表始终是比别人快10分钟。

帮老人送上气后，李俊岭又走进老人家的厨房，认真检查确认灶具和燃气管道连接部位无漏气后，将自己的手机号码留给了老人，并叮嘱老人在用气方面有什么困难可随时与他联系。从此，他的手机也成了老人的一条“求助热线”。

2008年，李俊岭被评为“平顶山市十大优秀青年”，2010年度被市总工会评为“一线技术英杰”，2011年度荣获河南建设工程“职工技术英杰”称号，多次被公司评为“优秀共产党员”“岗位标兵”“星级服务员”，2010年、2013年两次被公司评为“首席员工”。

（本报记者 吴学清）



光明路街道建起爱心联盟网站

本报讯 “大爷，我是社区志愿者，我来给你们检查身体了。”11月17日早上，爱心联盟志愿者刘丽来到位于光明路街道建设街社区的王德山老人家，为老人和他的两个儿子量血压、测血糖。

光明路街道爱心联盟网站成立于今年5月份，试运行后于7月正式运行，开办了“行政服务指南”“网上志愿报名”“网上志愿预订”“网上办事”等多个版块，实现了居民办事网上申请，志愿服务网上申请等多项网上便民服务。光明路街道爱心联盟网站管理员李中午说：“通过网络，居民在办理计生、民政、社会保障等多项手续时，不用再跑来跑去领表，能够直接网上下载。”

网站建立以来，已经有216名爱心人士申请志愿服务预订，有162名爱心人士通过网上申请成为志愿者，为社区居民提供了医疗卫生、安装维修、家政、心理咨询等便民服务1640次，近20%的居民需要行政服务时选择网上申请和网上办理。

光明路街道党工委书记王迎辉说：“我们成立爱心联盟网站，就是为了进一步整合辖区志愿服务资源，同时给群众提供更加快捷、细致的服务，架起党群之间的连心桥。”

（王佳佳 何风云 乔晓燕）



冬管忙

11月14日，郟县渣园乡渣园村村民在芦笋地里增施越冬肥。为使芦笋在冬季储存能量，来年春天增收，需在入冬和立春前后增施两次肥，以确保生长用肥需要。该乡共流转土地3000余亩，用于发展芦笋种植，目前已进入冬管阶段。

本报记者 温书功 摄

采摘种子 剪取枝条

市园林处苗圃科学培育新苗木

本报讯（记者吴学清）11月11日上午，在市园林处苗圃大院棕榈圃地，园林职工温线、刘雪艳等人正在采摘棕榈种子。旁边用地膜覆盖的一片圃地上，扦插培育着前段时间她们刚刚收集剪取的10万株紫薇、法桐以及木槿等绿化植物的种条。

刘雪艳说：“今年的种条和种子收集采摘工作从10月份就已开始，选取的树种主要有辛

夷、栎树、侧柏、棕榈等，目前已采摘各类树种20万粒左右。”

据了解，市园林处苗圃共有土地200余亩，是我市规模最大、唯一一个有达标苗圃，担负着我市及周边地区各种树木花卉的供应工作。圃内现有各类乔灌木100多种几十万株。每年的秋冬季节，他们都要大量采集各类树种、剪取各类乔灌木种条进行相应的储藏，等待来年培育出

新的幼苗，以循环供应园林绿化市场的需求。

苗圃主任齐国玺介绍说，储藏树种的方法很多，也很有讲究，分干藏和湿藏等。如果储藏方法不科学，会导致树种发芽率大大降低。一般来说，干藏适用于安全含水量低的种子，如他们正在采集的栎树、大叶女贞种子等。储藏前种子一定要去除杂质、病粒和瘪种子，晾晒风干后，用通风良好的纱布袋子装好，置于通风干燥

的环境中储藏。湿藏也叫沙藏，适用于不耐干旱的种子，即安全含水量较高的种子，过干就会失去发芽能力，如他们正在采集的速生法桐、百日红种条等。沙藏的方法采用地窖形式，地窖深度在50-100厘米为宜，先将采集好的种条在地窖内排列好，再用湿沙一层层填埋，湿沙的颗粒要稍粗一些，易于通风和排水。

他又指着不远处正在翻耕的一大片土地说：“这几亩地就是作为明年春天的苗床地，而现在这个季节，我们要对它翻耕1-2遍，这样能促进土壤风化，蓄水保墒，还能消灭杂草和病虫，明年种苗的成活率才能更高。”

据介绍，多年来，园林处苗圃一直坚持“精细化管理、兴旺苗圃”的工作原则，科学培育各种绿化树木及园林花卉植物，每年都会向市区及周边地区供应各类乔灌木近10万株。

冬季使用煤气隐患多 安全常识需谨记

<p>煤气爆炸的主要原因</p> <ol style="list-style-type: none"> 1 煤气中断 空气吸入 达到爆炸范围 遇火产生爆炸 2 煤气设备检修时 煤气未吹扫干净 又未做试验 急于点火造成爆炸 3 违章操作 先送煤气 后点火 4 停煤气时没有 把煤气阀切断 不检查就点火 	<p>市民在使用煤气时</p> <ul style="list-style-type: none"> 应及时检查阀门是否关严，烟道阀门是否全部开启 点着火又灭了需再次点火时，应立即关闭阀门 对长时间未使用的煤气设备，必须重新检测合格才能使用 煤气用户应安装煤气低压报警器和燃气压力自动切断装置，以防回火爆炸
--	--

新华社记者 熊耀辉 摄

声明

闫纪彬，房屋位于平顶山市新华区体育路东矿工路南凯撒财富天下G区11号楼1层54号-1，河南省销售不动产专用发票丢失，票号：04000001035，特此声明。

2014年11月17日

公告

鲁山县瑞星耐火材料有限公司接县社保局通知，对瑞星公司原未在社保局注册登记（即漏保）人员进行注册登记，请务必在2014年12月10日前到单位办理登记手续（到时带本人身份证及复印件）。逾期未到期单位登记者，视为自动放弃社会保险，将按有关规定处理。请互相转告。

附名单：

蔡艳艳 陈冬梅 程亚东 樊振东
范素会 胡礼凤 贾建华 姬涛
李乐平 芦建明 乔朝中 司国红
武红生 王会卿 王永恩 汪红艳
徐国伟 杨小梅 杨天福 余长国
赵艳红 赵会利 张延峰

鲁山县瑞星耐火材料有限公司
2014年11月18日

献给男人的治病良方 免费申领

前列腺是男性“多灾多难”的器官，特别是人到中年之后，各种各样的症状频频出现，让人提心吊胆，时刻担心病变而惶惶不安，严重影响男性生活质量。

近日，由国内权威机构撰写的《妙方巧治前列腺》一书向广大的前列腺患者免费发放。该书以传统的医学常识和众多专家的最新科研成果，从最基本的病理基础讲起，为您深入浅出地阐述前列腺的致病根源，以宜思的方式，对如何预防与治疗前列腺病给予了相应的解答，并教您如何利用医学小常识、食疗小秘方等简单省钱的方法。据悉，目前已有数十万患者朋友，通过阅读此书获得了康复。

免费申领热线：400-782-0315

本次公益赠书，不收取任何费用，希望广大患者朋友尽快拨打热线：400-782-0315报名领取。

通知

马艺超 王永乾 刘满怀 田海燕 曹辉 张永德
汪光 王占河 张萌萌 王晓 张可 蔡淑贞
栾亚军 王文霞 谢佳晔 姚晓 张小磊等以上17名同志：

自本通知登报之日起，在15日内到本矿人力资源部办理有关手续，逾期不到者本矿将按有关规定处理，望亲朋好友相互转告。

平顶山天安煤业九矿有限责任公司
2014年11月18日

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

经商、购房、购车、装修，就用邮储银行贷款！

咨询电话：新华4967007 卫东2706639 矿工路4831667 湛河8913456 鲁山5858555 汝州6899911 郟县5158111 宝丰6571023 舞钢8128898 叶县8063789

招聘发行员

因报纸发行需要，平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下：

1. 身心健康，品行端正，吃苦耐劳，热爱发行事业。
2. 年龄在20岁至45岁之间，男女不限。

报名地址：平顶山日报社发行部
电话：4962421 4965269

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告 第17号

根据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银行业监督管理委员会中资商业银行行政许可事项实施办法》等相关法律法规，中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准该机构设立、开业，颁发《中华人民共和国金融许可证》，业务范围：许可中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。发证机关：中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称：中信银行股份有限公司平顶山龙源支行 住所：平顶山市新华路南段平顶山供电公司6号院教育楼一、二层
机构编码：B0006S341040003 邮政编码：467000
许可证流水号：00585032 联系电话：0375-2195563
批准成立日期：2014-10-24 发证日期：2014-10-27

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。